

西湖游船的疫情防控做得如何?钱报记者昨日暗访看到这样一幕——

阿姨刚摘下口罩想透透气 工作人员马上提醒“戴戴好”



本报记者 章然 见习记者 刘玉涵

眼下疫情防控形势严峻。杭州市防控办对人员聚集的公共场所进行督查,部分场所未严格落实疫情防控措施而被要求暂时关停。这几天,钱江晚报·小时新闻记者先后走访了火车站、地铁、影院、泳池、农贸市场、网约车及出租车等场所,提醒大家注意防控。稿件发布后,有读者留言称:西湖边的游船也不能大意啊。为此,昨天上午记者特意到西湖边走访。

9点55分

记者来到西湖的湖滨二公园游船码头,码头上等待乘船的游客和工作人员基本都正确佩戴了口罩。前往三潭印月的游船购票处竖立了测温、检查双码的标牌,要求购票时出示双码并测量体温,登船处的工作人员会提醒游客把口罩戴好。

“从杭州疫情防控提升开始,我们就接到通知,严格落实各项措施。”工作人员告诉记者,“如果有游客嫌热摘掉口罩,我们会及时提醒他戴上,全程都不可以摘口罩的。”

另一处环湖游船的登船点也同样要求游客佩戴口罩、出示健康码、测量体温。记者观察到,游客们登船后或落座,或四处拍照留念,但都没有摘掉口罩。

在购票处,当安全员看到人员聚集,就会上前来疏散游客,要求大家保持一米距离。

10点35分

记者来到湖滨五公园码头。售票处的大喇叭循环播放“各位游客,疫情期间请您戴好口罩,主动出示健康码和行程码”,巡防人员在一旁监督购票游客以家庭为单位保持一米距离,发现有聚集情况就及时疏散。船上的工作人员都正确佩戴口罩,开船后,乘客也都遵守防控要求,不摘口罩。

一名将要购票的乘客表示,对乘坐游船还是放心的,“我佩戴好口罩了,他们检查也挺严格的。”

11点15分

记者来到少年宫码头,这里的游船同样是前往三潭印月景点。船上游客不多,大多正确佩戴口罩。一位阿姨把口罩摘下透气,立刻被工作人员发现并制止,“请把口罩戴戴好。”船上的工作人员过一段时间就会提醒大家要全程佩戴口罩。

售票处同样有提醒游客戴口罩、出示健康码、测体温、保持一米距离的广播,工作人员除佩戴口罩外还戴着手套,并备有酒精喷雾消毒。来购票的人不多,工作人员透露,“现在疫情嘛,省外的组团游客都不来了,都是省内市内的来玩一玩。”

西湖游船工作人员告诉记者,根据国家文化和旅游部办公厅《关于全面加强当前疫情防控工作的紧急通知》和浙江疫情防控最新规定,落实西湖(西溪)风景名胜区疫情防控要求,杭州市西湖游船有限公司采取多种措施扎实做好疫情防控工作:

- 1.为确保安全,对所有工作人员实施查验健康码+行程卡+测体温+戴口罩四项措施,方可上岗;
- 2.对游客实施查验健康码+行程卡+测体温+戴口罩四项措施,实名登记个人信息后购票乘船;
- 3.为避免接触,实施扫二维码无现金支付。每船乘客量不超过载客量的75%,游客应错位分散入座;
- 4.上岛后,需配合管理部门再次进行健康码+行程卡+测体温+戴口罩查验和信息登记;
- 5.经营船只实行消毒和卫生管理,船只开窗开门保持通风;
- 6.游览过程中,如有任何突发情况,可拨打水域指挥中心24小时值班电话0571-87027884,公司经营安全科值班电话:0571-87968995。

安徽宁国

刻意隐瞒两次去火锅店 安徽一密接者被公安立案

昨天,安徽省宁国市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部办公室发布通报称,8月7日17时22分,宁国市疾控中心收到浙江省疾控中心关于杭州市拱墅区境外输入无症状感染者密切接触者协查函,函示8月3日宁国市鲍某、刘某与该感染者乘坐同一车次同一车厢高铁,被判定为密切接触者。

8月10日,接群众电话举报并查实,鲍某刻意隐瞒在宁国市的部分行程,在流调工作中对个人两次到访“谭鸣血火锅店”的事实未如实上报。

鲍某已落实集中隔离措施,其2次核酸检测均为阴性。

宁国市公安局已就鲍某涉嫌刻意隐瞒行程的行为立案调查,将依法追究其法律责任。

另外宁国市公布鲍某近期轨迹:

8月5日18时10分,鲍某与其妻子进入“谭鸣血火锅店”,经营业大厅到达办公室,经过大厅时间约为5~10秒;18时44分,鲍某与其妻子从办公室经营业大厅原路返回离店,经过大厅时间约为5~10秒。

8月6日18时49分,鲍某与其妻子再次来到该火锅店,在收银台向服务员索要2个一次性口罩,随即离开,整个过程持续时间约为5~10秒。

据央视新闻客户端

江苏扬州

设置6个疫情重点管控区域 区域外人员一律不得进入

扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部昨日发布通告,从即日起在新冠肺炎患者相对集中的6个区域,设置疫情重点管控区域。

在疫情重点管控区域内,封闭管理小区居民严格执行“足不出户”,封控管理小区居民不得离开所在小区,严禁聚集性活动,非必要不出户。

封控管理小区若出现阳性感染者,由疾控等相关部门研判后调整为封闭管理小区。疫情重点管控区域外人员一律不得进入重点管控区域内(不含执行疫情防控相关持证人员)。

在昨天举行的扬州市疫情防控发布会上,扬州市卫健委副主任王劲松介绍,扬州市自8月9日起开展的主城区第五轮大规模核酸检测,共采样、检测159.44万人,共检出阳性25例。8月10日0—24时,扬州市新增本土新冠肺炎确诊病例54例(其中轻型13例,普通型41例,没有重型、危重型病例)。扬州市累计报告本土确诊病例448例。

另外,经江苏扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部研究,于8月11日6:30开展主城区第六轮大规模核酸检测。

截至昨晚,扬州市已有3个高风险地区。

据央视新闻客户端